



natele OZN-urilor gigantice. Primul poate fi descoperit la coordonatele 19 25 12 – 89 46 03, cel de-al doilea, de formă cilindrică – la 16 19 35 – 88 43 10 și al treilea de formă sferică – la 02 26 39 – 89 43 13. Anunțul a provocat reacții diferite: unii consideră că extraterestrii vin să salveze pământului de vreo nenorocire teribilă legată de sfârșitul calendarului mayaș la 21.12.2012. Ce legătură au mayașii cu alienii? Una foarte strânsă, cred unii cercetători, convinși că extraterestrii au ajutat civilizațiile antice să se dezvolte și să construiască edificiile pe care le admirăm și astăzi. Alți ufologi îi suspectează pe călătorii din spațiu de intenții agresive. “Vom trăi și vom vedea”, rezumă Craig Kasnov, adăugând că toate cele trei OZN-uri vor putea fi văzute în curând cu telescopul. Un asemenea obiect de

dimensiuni uriașe și formă cilindrică a fost observat pe 1 decembrie chiar în apropierea planetei Mercur (imaginile fiind transmise de telescopul SECCHI HI1-A), așa că vizitatorii s-ar putea să ajungă mai repede la noi decât luna decembrie. 2012 a început oricum cum nu se poate mai bine pentru cei care cred în venirea lui E.T. După ce, în noaptea de Revelion, zeci de mii de oameni au putut vedea un obiect luminos pe cerul Taipeiului, în Taiwan, dar și la Burgos, în Spania, au urmat alte câteva evenimente similare. Trei obiecte neidentificate au fost observate, pe 3 ianuarie, deasupra Germaniei. Și în Franța, Mexic și Brazilia au fost filmate astfel de obiecte zburătoare neidentificate. Un alt OZN a fost înregistrat pe 1 ianuarie în Bangkok (Thailanda) și altul deasupra cascadei japoneze

Wakayama. Potrivit unui raport prezentat de directorul MUFON, Clifford Clift, în prima săptămână a lui 2012 au fost raportate 233 de apariții misterioase pe cer, numai în SUA! Și presa britanică a prezentat un videoclip cu două lumini strălucitoare inexplicabile, posibile OZN-uri, care s-au ivit pe cerul Scoției, în prima zi a anului. Înregistrarea, nota publicația Mirror, a fost făcută de o cameră postată pe bordul unei mașini de salvare, care se deplasa la o intervenție. Iar doi tineri din Portugalia au postat și ei, pe youtube, la sfârșit de ianuarie, un filmuleț cu un presupus OZN, surprins pe când mergeau pe autostradă. Că în toate aceste episoade succesive a fost vorba de baloane meteorologice, elicoptere, avioane sau altceva rămâne de văzut. (M.C.)